. Juvo B6

ottobock.

Elektrische rolstoel binnen- en buitenshuis Order NR:

490E75=0_AH02_C
Klant

Klant nr.
Naam
Straat + nr.

Postcode, stad

Verzendadres (indien anders dan klantadres)

MNaam
Straat +nr.
Postcode, stad

Bedrijf

Naam Datum Handtekening

O Offerte O Bestelling Basisprijs

Juvo B6 €8.193,28

Max gewicht standaard uitvoering: 120 kg Alle prijzen in €, incl BTW
¢ Aandrijving 14km/u e Ottobock TEN® control Geldig: 01.01.2026 - 31122026
* GEL 63Ah (C5) / 74 Ah (C20) ¢ Veiligheidsgordel Prijswijzigingen, zet -en/of drukfouten voorbehouden
¢ Batterij lader ¢ |R-controle en Bluetooth Mail uw bestelling naar mbx@ottobock.com
e Verlichting en richtingaanwijzers e Standaard ziteenheid
¢ 9"/10" zwenkwielen, geveerd ® Spatborden op aandrijfwielen * Transport fixatiebeugels
® 14" aandrijfwielen,geveerd e Wegzwenkbare stuurkasthouder ISO7176-19 CE-marked

Door de bestelling te plaatsen, gaat u akkoord met het naleven van de gebruiksaanwijzingen/handleidingen voor accessoires en producten van andere
fabrikanten wanneer deze worden gecombineerd met een Ottobock-product, naast de gebruiksaanwijzingen/handleidingen van de respectieve Ottobock-
producten. U bevestigt ook dat u onze algemene voorwaarden heeft gelezen, begrepen en geaccepteerd. Bovendien gaat u, door de bestelling te plaatsen,
akkoord om een eigen conformiteitsbeoordeling of goedkeuring uit te voeren in overeenstemming met de nationale eisen, indien en wanneer u
wijzigingen of toevoegingen doorvoert die niet voldoen aan de specificaties van de Ottobock-gebruiksaanwijzingen/handleidingen. Extra opties die op de
elektrische rolstoel zijn geinstalleerd, kunnen het maximale gewicht verlagen. Gelieve het maximale bruto gewicht op het naamplaatje te respecteren.

De nummercodes die in dit bestelformulier zijn vermeld, zijn niet bedoeld om als artikelnummers voor bestellingen van reserveonderdelen te worden
gebruikt. Gelieve de reserveonderdelencatalogus te gebruiken voor bestellingen van reserveonderdelen.
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Code

Aandrijfwiel type Prest. Code

EA005

Achterwielaandrijving (RWD)

EA006

Midwheel aandrijving (MWD 490E75=0_AHO05_C)

Code

Max. gebruikersgewicht Prest. Code

70 kg

75 kg

100 kg

113 kg

a(go|o|jgo|d

125 kg

Gebruiker + persoonlijke bagage, informatie vereist om vering onderstel aan te passen

Code

Grootte mobility onderstel Prest. Code

EA008

Grootte 2 (totale breedte ca. 64 cm)

Code

Zit systemen Prest. Code

Prijs

ECO001

Standaard zit Junior, max. belasting: 75 kg *

€ 201,52

* ZD 34...40 cm, ZB 34...40 cm, RH 47 cm tot 37 cm, instelbaar in stappen van 5 cm

EC002

Standaard zit, small *

* ZD 38...46 cm, ZB 38...42 cm, RH 55 cm tot 45 cm, instelbaar in stappen van 5 cm

EC003

Standaard zit, large *

* ZD 42...50 cm, ZB 44...48 cm, RH 55 cm tot 45 cm, instelbaar in stappen van 5 cm

EC004

Standaard zit, XL *

€ 281,21

* ZD 42...50 cm, ZB 50...56 cm, RH 55 cm tot 45 cm, instelbaar in stappen van 5 cm

EC005

VAS (Vario Adjust Seat) *

€ 0,00

* ZD 38...58 cm, ZB 38...54 cm, RH 55 cm, 53 cm, 51 cm, 45 cm, met rugverlenging tot max 70 cm

Code

Instellingen voor standaard zit Junior Prest. Code

Zitbreedte ZBincm 0O 34 O36 O38 040

Zitdiepte ZDincm 0034 [O36 O38 [O40

Rughoogte RH 47 cm, verstelbaar tot 42 cm of 37 cm

Code

Instellingen voor standaard zit, small Prest. Code

Zitbreedte ZB in cm 038 O040 0O 42

Zitdiepte ZD in cm O38 O40 O42 0O44 0Oase

Rughoogte RH 55 cm, verstelbaar tot 50 cm of 45 cm

Code

Instellingen voor standaard zit, large Prest. Code

Zitbreedte ZB in cm O44 O46 0Oas

Zitdiepte ZDin cm O42 0O44 0O4e 0O48 0Oso0

Rughoogte RH 55 cm, verstelbaar tot 50 cm of 45 cm
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Code Instellingen voor standaard zit, XL Prest. Code Prijs
O |zitbreedte ZB in cm Oso Os2 0Os4 0Ose
[ |zitdiepte ZD in cm O42 0O44 0O46 0O4s8 O-so
Rughoogte RH 55 cm, verstelbaar tot 50 cm of 45 cm
Code Instellingen voor VAS Prest. Code Prijs
[ |zitbreedte ZBincm 038 040 O42 O44 O46 0O4s
Os0 Os52 Os4
[ |zitdiepte ZDinem 038 O40 O42 O44 O46 O48 O50
Os52 O54 O56 Oss
Rughoogte RH 55 cm, verstelbaar tot 50 cm of 45 cm
Code Onderbeenlengte Prest. Code Prijs
[ |Onderbeenlengte OBL cm (15 ... 54 cm)
Code Zitkussen (voor standaard zit of VAS, verplichte informatie) Prest. Code Prijs
ECO11 [ |Zonder zitkussen -
ECO12 [ |Zzitkussen, zwarte hoes (dikte zitkussen 5cm ) -
EC020 [1 | Contour zit, vlakke contouren, Dartex hoes (dikte zitkussen 7 cm) 220919 € 266,02
ECO021 [ |contour zit, diepe contouren, Dartex hoes (dikte zitkussen 9 cm) 220919 € 266,02
EC014 [J|Terra (dikte zitkussen 6 cm)* 220514 € 152,00
ECO15 [ |Terra Aquos (dikte zitkussen 6 cm)* € 244,48
ECO16 [1|Terra Flair (dikte zitkussen 6 cm)* 220558 € 532,04
ECO18 [ |Cloud (dikte zitkussen 11 cm)* 220573 € 608,03
* kortingen volgens accessoires lijst
Code Bekleding voor contour zit Prest. Code Prijs
EC039 [] |Beschermlaag tegen incontinentie € 25,74
Code Rug versies Prest. Code Prijs
ED032 [ |Zonder rugbekleding -
EDO033 O |Rugbekleding, naspanbaar -
EDO034 [ |Contour rug, vlakke contour, Dartex hoes (verkort ZD ca. 2 cm) 220934 € 281,21
EDO35 [ |Contour rug, diepe contour, Dartex hoes (verkort de ZD met ca. 2 cm) 220934 € 281,21
EDO50 [ |Contour rug, vlakke contour AD, Dartex hoes (naspanbaar, verkort ZD ca. 2 cm) 220934 € 281,21
EDO51 [ |Contour rug, diepe contour AD, Dartex hoes (naspanbaar, verkort ZD ca. 2 cm) 220934 € 281,21
Code Accessoires voor contour rug * Prest. Code Prijs
* Enkel mogelijk in combinatie met vlakke of diepe contour ondersteuning
EDO39 [ | Versteviging van de thoracale zijsteunen 116,23
ED040 [ |Lendesteun 62,91
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Code Zitkanteling (vooraf ingesteld) Prest. Code Prijs

[1]-3° enkel in combinatie met FWD en VAS

|o°

[ |3° niet mogelijk in combinatie met modulair zit systeem

[ |6° niet mogelijk in combinatie met modulair zit systeem, max. 160 kg

[ |9° niet mogelijk in combinatie met modulair zit systeem, max. 160 kg
Code Elektrische zitverstellingen (alleen mogelijk in combi met een zit inclinatie van 0°) Prest. Code Prijs
EC025 [ |Elektrische zitkanteling 45° met zwaartepunt verplaatsing 221037 € 1.44470
EC026 [ |Elektrische zithoogteverstelling tot 35cm 221074 € 3.344,22
EC027 [ |Combinatie elektrische zithoogteverstelling 35cm met elektrische zitkanteling 45° 221037+221074 € 4.788,32
Code Rughoekverstellingen (Verplichte info in combi met standaard zit of VAS) Prest. Code Prijs
EDO046 [ |Mechanische rughoekverstelling (Standaard) (Standaard zit 0/10/20/30°, -

-9/1/11/21°; VAS -5/0/10/20/30°, enkel in combi met standaard zit of VAS
ED047 O |Elektrische rughoekverstelling 30° (standaard zit 30°; VAS -5° tot 30°) 221059 €  1.444,10
Code Montage set voor hoofd/neksteun Prest. Code Prijs
ELOO1 [0 | Gooseneck 221133 € 228,00
ELO02 [ |Meerassig, geknikt 221133 € 228,00
ELOO3 [ |Meerassig, recht 221133 € 228,00
ELO31 Unilink houder voor hoofdsteun, multi-axis (enkel geschikt voor de Advanced line
hoofdsteunen, niet compatibel met ELO06, ELO07, ELO13, ELO14, ELO15 en ELO16)

Code Unilink accessoires Prest. Code Prijs
ELO39 [ |Unilink verlenging, 38 mm € 85,30
ELO38 [ |Unilink verlenging, 50 mm € 85,30
ELO40 [ |Unilink verlenging, 75 mm € 85,30
Code Hoofd/neksteunen (enkel mogelijk in combi met montageset) Prest. Code Prijs
ELO06 [ |Hoofdsteun, small -
ELOO7 O |Hoofdsteun, large -
ELO13 [ |Hoofd/Neksteun, small -
ELO14 [ |Hoofd/Neksteun, large -
ELO15 O |Hoofd/Neksteun, X-vormig, small -
ELO16 O |Hoofd/Neksteun, X-vormig, large -
Code Unilink Advanced line hoofdsteun * Prest. Code Prijs
ELO33 [ |comfort Plus, maat S € 223,91
ELO34 ] |comfort Plus, maat M € 223,91
ELO35 [ |comfort Plus, maat L € 223,91
ELO36 [ |Combo (3-Pad), maat S € 357,19
ELO37 [ |Combo (3-Pad), maat L € 357,19

* Verplicht ELO31 te nemen
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Code Gordels Prest. Code Prijs
EP0O1 [] |Bekkengordel met metalen gesp sluiting (standaard uitrusting) -
EP002 [] |2-punts bekkengordel, gepolsterd, metalen sluiting 148,32
EP020 [ |2-punts bekkengordel, met metalen gesp en oprolmechanisme, gesp aan de zijkant 215,38
van joystick
Code VAS accessoires Prest. Code Prijs
EDO048 [ | puwhandvatten 86,38
ES302 [] | Dijbeen-zijsteunen, maat M (1 paar met Unilink monteer materiaal) 223233 565,47
ES303 [] | Dijbeen-zijsteunen, maat S (1 paar met Unilink monteer materiaal) 223233 565,47
Code Armsteunen Prest. Code Prijs
EE023 [ |standaard armsteunen -
EE024 [ |Flip-Up armsteunen (wegzwenkbaar - niet voor Junior) * -
* Max gebruikersgewicht 125 kg
Code Arm pads Prest. Code Prijs
EE0GO [ |Korte pads 27 cm -
EEO061 [ |Lange pads 37 cm -
Code Voetsteunen, OBL moet gekend zijn Prest. Code Prijs
EBOO1 [] |standaard wegzwenkbaar (standaard uitrusting) -
EB002 [J |Mechanisch verstelbare beensteunen met lengte compensatie 220676 691,79
(max. belasting 140 kg; niet mogelijk bij OBL < 21 cm)
EB003 [ |Elektrisch verstelbare beensteunen met lengte compensatie, afz. verstelbaar 220713 1.520,10
(max. belasting 140 kg; niet mogelijk bij OBL < 21 cm) + EBOO7 inclusief
EB004 [ |Elektrisch verstelbare beensteunen met lengte compensatie, 220713 1.520,10
simultaan verstelbaar (niet mogelijk bij OBL < 21 cm)
EBO13 [ |Centrale voetsteun met gedeelde Flip-Up voetplaten aluminium 843,41
(niet mogelijk bij Junior ziteenheid)
EB0O5 [ |zonder voetsteun -
Code Voetplaten Prest. Code Prijs
EB006 [0 |Gedeelde voetplaten, kunststof (max. belasting 140 kg, standaard uitrusting) * -
* Niet beschikbaar bij verstelbare beensteunen
EBOO7 [0 |Gedeelde voetplaten, aluminium 220757 219,83
(max. belasting 160 kg, standaard uitrusting bij elektrische beensteunen)
EB009 [ |Eendelige voetplaat, aluminium 220757 219,83
Code Accessoires beensteunen Prest. Code Prijs
EBO10 [J |Kniepolstering (paar) * 223056 181,71
* Alleen mogelijk in combinatie met mechanisch of elektrisch verstelbare beensteunen
EB022 [J |Amputatie been ondersteuning, rechts 648,90
EB023 [] |Amputatie been ondersteuning, links 648,90
Code Batterijen Prest. Code Prijs
EU032 [J|Gel 63 Ah (C5) / 74 Ah (20) -
EU500 [ |Gel 62 Ah (C5) / 79,6 Ah (C20) Basic (Enkel in combi met chassis grootte 2) 215,27
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Code Batterij oplader Prest. Code Prijs
EU044 [] | Batterij oplader 10 A, zonder ventilator -
EU042 [] | Batterij oplader 12 A, incl. externe oplaadcontactdoos € 307,97
Code Zwenkwielarm Prest. Code Prijs
EF001 [ |Met vering € -
EF002 [ |zonder vering -
Code Zwenkwielen Prest. Code Prijs
EF003 [ |e" PU (alleen voor MWD) € -
EF005 [ [9" luchtbanden € -
EF006 [ |9" lekvrij € -
EF007 [ |10" luchtbanden € -
EF008 O |10" lekvrij € 69,31
Code Aandrijfwielen Prest. Code Prijs
EGO0O01 [ |14" luchtbanden -
EG002 O |14" lekvrij € 69,31
Code Kleur banden Prest. Code Prijs
EGOT O | Grijs € -
EGO12 O |Zzwart € -
Code Banden profiel Prest. Code Prijs
EGO13 O | Gelijnd loopvlak (alleen in combinatie met bandenkleur grijs) € -
EGO014 [ |Geblokt loopvlak € -
EGO15 [ |Zwenkwielen gelijnd; aandrijfwielen geblokt € -
Code Frame kleur Prest. Code Prijs
014 . [ |candy red € -
016 [ |silver metallic € -
023 [] |white RAL 9016 € -
048 [ |obsidian black (textuur) € -
049 [1 | Granite metallic (textuur) € -
050 [ |Aubergine (textuur) € -
051 [] |Sunny Orange (textuur) € -
052 [ |Rich lime (textuur) € -
053 I [ |Kordia cherry (textuur) € -
054 [ |Pebblestone Grey (textuur) € -
055 - [ |Blueberry (textuur) € -
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Code Frame accessoires Prest. Code Prijs
EA010 [ |Spatborden voor aandrijfwielen, inbegrepen bij FWD * € -

* Niet mogelijk met de combinatie RWD, VAS-zit en ZH 43cm
EAOT1 [ |Spatborden voor zwenkwielen € 86,38
Code Zwenkwielvergrendeling Prest. Code Prijs
EF020 [ |Mechanische zwenkwielvergrendeling € 576,84

(alleen mogelijk in combinatie met spatborden voor aandrijf- en zwenkwielen)
Code Veiligheidsaccessoires Prest. Code Prijs
EF021 [ |Stoepbeklimmer (alleen mogelijk bij RWD) 221413 509,23
ES002 [ |Voertuig-Transport-kit (max. belasting 140 kg) -
ES013 [ |Montageset Dahl Docking Systeem 111,96
Code Algemene accessoires Prest. Code Prijs
ES004 [] |Bagagedrager € 201,52
ES005 [ |stokhouder € 116,23
ES006 [ | Achteruitkijkspiegel 223653 € 128,51
ES007 [ |Tool kit € 62,91
ES010 [1|Bekerhouder € 37,32
ESO11 [ |Airman pomp € 258,04
ES012 [ |werkblad (zwenkmechanisme aan overkant van de stuurkast; niet mogelijk in 221295 € 243,21

combinatie met achteruitkijkspiegel) (zonder uitsnijding)
ES024 [ |Beschermingsframe voor hand module € 60,77
Code Aansluiting voor externe stroomvoorziening, rechts Prest. Code Prijs
ET002 Of12v € 358,26
ETO003 |24V € -
ETO004 O|usB € -
Code Aansluiting voor externe stroomvoorziening, links Prest. Code Prijs
ETO005 Opnz2v € 358,26
ETO006 0|24V € -
ETO07 [ |usB € -
Code Verlichting Prest. Code Prijs
ES021 [ |LED verlichting met magnetische houder (standaard uitrusting) € -
Code Power module Prest. Code Prijs
EUO053 [ |R-net/TENP° (120 A) € -
Code Stuurkast voor R-net/Ten® Prest. Code Prijs
EU063 [J | TEN® (120 A) werkblad module, elektrisch omkeerbaar 221516 € 2.356,16

(inclusief 1 Piko button voor rotatie)
EUO079 [ |Stuurkast R-net LED € -
EU065 [ | TEN® handmodule, kleur shimano matte -
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Code Joystick voor de TEN® tafelmodule Prest. Code Prijs

EU116 [ |Vereiste kracht 2508 € -
EU117 [ |Vereiste kracht 120g € 1.739,06
Code Stuurkasthouder Prest. Code Prijs
EUO070 [ |vaste stuurkasthouder, standaard (alleen mogelijk in combinatie met VR2 stuurkast) € -
EUO071 [] |wegzwenkbare stuurkasthouder in parallel, 6 cm in hoogte verstelbaar € -
EU072 [ |wegzwenkbare stuurkasthouder in parallel, 14 cm in hoogte en hoek instelbaar € -
Code Montagemateriaal voor Ten® tafelmodule Prest. Code Prijs
ES014 [ |werkblad met bevestiging, wegzwenkbaar, werkbladmodule TEN®, € -

centraal gemonteerd

ES015 [J |werkblad (zonder uitsnijding) met bevestiging, wegzwenkbaar, incl. sjabloon voor € -

de uitsnijding voor werkbladmodule TEN® (plaatsing door dealer)

ES016 [ |Alleen bevestiging, incl. sjabloon voor de uitsnijding voor werkbladmodule TEN®°, € -

(plaatsing door de dealer)

Code Aanbouwzijde voor stuurkasthouder of werkblad Prest. Code Prijs

[ |Rechts

O |Links
Code Joystick hendel Prest. Code Prijs
EU080 []|Tetra vork, horizontaal (instelbaar voor handbreedte 70 - 90 mm) € 173,80
EUO081 [ |stick S80 (speciale joystickhandgreep 80 mm) € 116,23
EU082 [ | soft ball, zwarte bekleding € 175,93
EU083 [ |Ball top, small (diameter 43 mm) € 118,36
EU084 []|Ball top, large (diameter 48 mm) € 154,60
EU085 [ | soft ball, gekleurd (diameter 30 mm, 4 stuks) € 70,37
Code Toebehoren besturing Prest. Code Prijs
EUO057 O |Begeleidersbesturing 223734 € 822,48
Code Aanbouwzijde begeleidersbesturing Prest. Code Prijs

[ |Rechts

O |Links
Code Motoren Prest. Code Prijs
ETOM [ |High performance * Standaard € -

* verbreding onderstel grootte 1 tot 620 mm

Code Snelheid Prest. Code Prijs
ETO15 [ |14 km/u (niet in combinatie met FWD en VR2) € -
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Code Aanvullende instructies voor gebruik Prest. Code Prijs

ES028 [ |Gekwalificeerd personeel -
ES029 [ |Gebruiker -
Code Taal instructies voor gebruik (gekwalificeerd personeel) Prest. Code Prijs

ES030 [ |Duits € -
ES031 [ |Engels € -
ES063 [ |Frans € -
ES065 [ [Nederlands € -
Code Taal instructies voor gebruiker Prest. Code Prijs

ES060 [ |Duits € -
ES061 [ |Engels € -
ES063 O |Frans € -
ES065 [ |Nederlands € -
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Geslacht: O Man O Vrouw
Lengte (cm):
Gewicht (kg):
| 1 Zitbreedte ZB:
2 Zitdiepte ZD:

3 Diepte romp:

4 Hoogte armondersteuning:

5 Hoogte oksel:

6 Hoogte schouder:

7 Hoogte Hoofd:

Deze informatie helpt om de instellingen beter af te stellen op de gebruiker 8 Lengte voorarm tot midden palm:
en verdere productverbeteringen. Ottobock behandelt deze informatie
enkel intern en confidentieel. 9 Breedte romp:

10 Onderbeenlengte OBL:

Seat width

Seat width SW [cm)]

Seat

Standard seat Junior
Standard seat small
Standard seat large

Standard seat XL

VAS

Seat depth

Seat depth SD [cm]

Seat

Standard seat Junior

Standard seat small

Standard seat large

Standard seat XL

VAS
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Seat height (at 0° seat tilt, without seat cushion, suspension fully extended/without user) SH >= LLL + 3 cm
FWD, RWD, MWD cm a1 43 45 47 49 51 53 55 57
Size122 ‘ Inch = 16,5 17,5 18 18,5 19,5 20,5 21 22 23
21.0) 21.0)
21.0) bis 215) bis 215) 21.0) Sfég 812) 51)191) 51 19.1) ;?gj 1;'2

Notices and exclusions 21.8) 21.7) 21.9) 21.8) 21.15) 2176J 21.0) 21.0) 21.6) 21.0) 21.6) 21 'BJ 2112)

21.9) 2110) | 21.10) 21.14) 2115) bis 2147) 2118) 21.6) 2112) 2113) 5113)

bis 2117) 2117) : :

Standard seat O O O O O O @) O -
Vario Adjust Seat (VAS) O O O O O O
Standard seat; tilt 45° O O O O
Vario Adjust Seat (VAS); tilt 45° O O O O
Standard seat; tilt 45° & O

seat height adjustment

Vario Adjust Seat (VAS); tilt 45° & seat
height adjustment

Seat height measured without load from floor to top of seat plate, at 0° pre-tilt, without seat height adjustment and without seat cushion.
Under load the specified seat height will be min. 1 cm.

EC001-EC004 ECO005 VAS (Vario Adjust EDO050/051 Contour back EDO036 Baxx aluminium flat
Standard seat Seat) support cushion AD top back support

EC020/EDO034 Contour seat EC021/EDO35 Contour seat EDO039 Side panels EDO040 Lumbar support
with low contour with deep contour

— G Il

EPO0O02 Lap belt with metal EP020 Lap belt with rewin-
buckle der, metal buckle
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ELOO1 Gooseneck

¢ ™

ELOO2 Multi-axis, offset ELOO3 Multi-axis, straight ELO31 UniLink head support ELO33/ELO34/ELO035 Com-
holder, multi-axis fort Plus

ELO36/ELO37 Combo ELO06/007 Head support, EL013/014 Combination head/ EL015/016 head/neck sup-
small/large neck support small/large port X-shape, small/large

ECO025 Power seat tilt EC026 Power seat height ad- EBOO3 Power elevating leg
justment 35 cm support, separate control

EBO13 Centrally mounted EBO0O7 Individual aluminium
leg support foot plate
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EUO041 Battery charger 8 A, EUO042 Battery charger 12 A, incl.
fanless external chraging receptacle

EGO013 Ribs EGO014 Lugs EGO15 Caster wheel with EF020 Caster wheel swivel
ribs lock

[ m—\

EF021 Curb climbing assist ES002 Kit for vehicle ES013 Dahl docking system
transport installation kit

ES004 Luggage carrier ES005 Crutch holder ES006 Rearview mirror ES010 Beverage holder

ET002/005 12V ET004/007 USB
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EUO053 TEN® hand moduleEU063 TEN® tray module, electrical flip over

EUO054 TEN® LCD module EUO057 Attendant control EF001 Caster wheel swing
arm, spring-mounted

w |

EUO080 Fork for Tetraplegics, EU081 Stick S80 EU082 Soft ball, black cover EU083 Ball top, small
horizontal

EU084 Ball top, large EU085 Soft ball
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Overview possible combinations centrally mounted leg support - standard seat junior and standard seat small

SH [cm] | 45

47

49

51

53

55

57

SD
[em]

Chassis
size

Equipment

34

without tilt

with seat lift and tilt

with tilt

without tilt

with seat lift and tilt

with tilt

36

without tilt

with seat Lift and tilt

with tilt

without tilt

with seat lift and tilt

with tilt

without tilt

with seat Lift and tilt

with tilt

without tilt

with seat lift and tilt

with tilt

a0

without tilt

with seat lift and tilt

with tilt

without tilt

with seat lift and tilt

with tilt

42

without tilt

with seat lift and tilt

with tilt

without tilt

with seat lift and tilt

with tilt

44

without tilt

with seat lift and tilt

with tilt

without tilt

with seat Lift and tilt

with tilt

46

without tilt

with seat Lift and tilt

with tilt

without tilt

with seat lift and tilt

| with tile

- Combination possible
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Overview possible combinations centrally mounted leg support - standard seat large and standard seat XL

SH [em] 43 45 47 SS large 47 SS XL 49 SS large 49 SS XL
[fr':] :i::“'s Equipment FW RW FW MW | RW FW MW | RW | FW MW | RW | FW | MW | RW | FW | MW | RW
A
1 B
C
42
A
2 B
c
A
1 B
C
aa
A
2 B
c
A
1 B
c
46
A
2 B
c
A
1 B
c
as
A
2 B
c
A
1 B
c
50
A
2 B
c

- Combination possible
- Combination not possible

A without tilt
B with seat lift and tilt
C with tilt
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Continuation overview possible combinations centrally mounted leg support - standard seat large and standard seat XL

SH [em]

51SS large

51SS XL

53

57

SD
[em]

Chassis
size

Equipment

FwW

42

without tilt

with seat lift and tilt

with til

without tilt

with seat lift and tilt

with til

44

without tilt

with seat lift and tilt

with til

without tilt

with seat lift and tilt

with til

46

without tilt

with seat lift and tilt

with til

without tilt

with seat lift and tilt

with til

48

without tilt

with seat lift and tilt

with til

without tilt

with seat lift and tilt

with til

50

without tilt

with seat lift and tilt

with til

without tilt

with seat lift and tilt

with til

RW

FwW

Mw

RW

Mw

RW

MW

RW RW

- Combination possible
- Combination not possible
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Overview possible combinations centrally mounted leg support - VAS

SH [em] 43 45 47 49 51 53 55 57
SD | Chassis
[em] | size Equipment FW | RW | FW MW | RW | FW MW  RW  FW MW | RW | FW MW  RW | MW | RW MW  RW | MW RW
A
1 B
C
38
A
2 B
C
A
1 B
c
40
A
2 =]
C
A
1 ]
C
42
A
2 B
C
A
1 B
C
44
A
2 B
C
A
1 B
[
46
A
2 B
C
S
1 B
C
48
A
2 B
C

- Caombination possible

- Combination not possible

A without

tilt

B with seat lift and tilt

C with tilt
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Continuation verview possible combinations centrally mounted leg support - VAS

SH [em] 43 45 a7 49 51 53 55 57
SD | Chassis
[em] | size Equipment FW | RW FW MW  RW FW MW  RW  FW MW RW | FW MW RW MW | RW MW | RW MW | RW
A
1 B
C
50
A
) B
C
A
1 B
C
52
S
2 B
C
A
1 B
C
54
A
) B
C
A
1 B
C
56
A
2 B
[
A
1 B
C
58
A
2 B
c

- Combinaticn possible

- Combination not possible

A without tilt

B with seat Lift and tilt

C with tilt
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Seat cushion Terra, Terra Aquos

Seat width [em]

OO ONOHONONG
Q|O|0|0|0|0|0|0
OJIOHCIHONOHONONE
O|0|0|0|0|0|0|0
OlIOHCIHONOHONONE
O|0|0|0|0|0|0|0
OGN CHONOHONONG
Q00|00 |0|0|0

Seat cushion Terra Flair

Seat width [cm]
SD [ecm]

44 46

34

36

38

40

42

44

46

48

50

Q|0|0|0|0|0|0|0
Q0|00 |0|0|0|0
Q0|00 |0|0|0|0O
Q0|00 |0|0|0|0
0|00 0|0|0|0|0
Q0|00 |0|0|0|0
00|00 |0]|0|0|0
Q0|00 |0|0|0|0

52

54

56

58
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Seat cushion Cloud

Seat width [cm]
SD [cm]

34

Q000|000

O|0|0|0|0|0|0
O|0|0|0|0|0

O|0]0|0|0|0|0|0
O|0|0|0|0|0|0|0
O|0|0]0|0]|0|0|0
O|0|0|0|0|0|0|0

O|0|0|0]|0|0|0|0
O|0|00|0|0|0|0

Seat cushion with low contour and with deep contour

Seat width [cm]
SD [em]

38

40

42

44

O|0/0|0|0|8
O|0|0|0|0|38

46

O|0|0]0|0|0|0]|0
O|0|0]0|0|0|0]|0
O|0|0|0|0|0|0|0
00|00 0|0|00
O|0|0|0|0|0|0|0
C|O|0|0|0|0|00
00|00 |0|0|0]0

O possible dimension in combination with VAS
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